

## 社区举办趣味运动会

## “最美家庭”“最美婆媳”获表彰



居民在进行两人三足比赛。本报记者 牛超 摄

□记者 高红侠

本报讯 5月1日上午，卫东区东环路街道东联北社区联合世纪阳光小区业委会举办第九届家庭趣味运动会，并表彰“最美家庭”和“最美婆媳”。

“祖国你好，你的儿女都在为你祈祷……”当天上午9时许，家庭趣味运动会在歌舞表演《祖国你好》中拉开帷幕。手语操、曳步

舞……小区的一些居民聚集在小区内的一片空地上，他们或站或坐，欣赏着趣味运动会前的热身节目。

“他们是我们身边的榜样，引领大家向好、向善。”该社区党委书记班超和小区业委会主任常连明代表社区表彰了获得“最美家庭”“最美婆媳”的张秋红、范菊、刘晓莉等人，并发放奖牌及奖品。

“作为一名家庭成员，

我只是做了一些微不足道的事情。”“最美家庭”代表——67岁的范菊接受采访时谦虚地说。

趣味运动会正式开始。参加跳绳比赛的居民站成一排，随着一声令下，参赛者正跳、反跳、花跳，他们个个尽情地展示自己的跳绳技巧。一些围观的居民受到感染，也跃跃欲试。

“两人三足”比赛现场更是高潮迭起。大家两人

一组，互相配合，争先恐后地向终点跑去。输了的人则鼓足了劲儿等待下一轮的比赛。在活动现场，大家的呐喊声、加油声此起彼伏，现场一派热闹、和谐的景象。

“和大家一起度过这美好的时光真是太开心了。”居民张荣云、白宝丽笑着说，她们已经连续多年参加小区及社区组织的活动。

小小志愿者  
社区劳动忙

记者 牛超

本报讯 五一小长假，孩子们都放松下来，写完作业后，他们或出去玩或宅家休息。9岁的党校涵却来到社区，参加爱国卫生运动宣传活动。

5月1日是放假的第一天。上午8点，党校涵就来到社区，协助社区工作人员到辖区显著位置粘贴宣传海报。

党校涵是一名正在上小学四年级的学生。“爸爸和妈妈今天都值班，我一个人在家也没意思。”他说，之前曾和小伙伴一起参与过社区的志愿活动。得知他假期还想去社区参加志愿活动，爸爸妈妈都非常支持。

“孩子利用假期到社区进行志愿服务，让他从小就知道‘劳动最光荣’，我觉得挺有意义。”党校涵的妈妈陈莉娟说。

一上午的时间里，党校涵分别在兴华社区辖区的六福苑小区、廉租房小区、卫东小区西门和东门粘贴了爱国卫生运动宣传海报。其间，遇到墙面不平的地方，他还用锤子、起子等工具给修理好再粘贴。

“让小志愿者共同参与社区创文活动，旨在从娃娃抓起，提升社会全体文明素养，带动家长及社会成员积极参与城市环境综合治理，营造和谐文明社会氛围。”兴华社区党委书记熊贯峰说。

## 新闻短波

4月30日下午，市城乡一体化示范区湖滨路街道长安社区联合多家共建单位，在辖区中建八局投资大厦项目工地举办了以“学史力行办实事 助力创文庆五一”为主题的慰问演出活动，并为辖区10位“最美劳动者”颁发荣誉证书，为工友们赠送慰问品、送清凉。（吕占伟）

5月4日，21名青少年在鲁山县义工联合会带领下来到鲁山县烈士陵园，聆听烈士英雄事迹，为烈士敬礼。他们一大早从鲁山县城出发，先到董周乡小集村境内的八路军南下支队抗日英雄纪念碑瞻望英烈，之后步行至库区境内的鲁山县烈士陵园，为烈士鞠躬、敬礼，并齐唱《义勇军进行曲》。（胡耀华）

## 户籍民警加班办证赢得称赞

□记者 邢晓蕊

本报讯 为放假回家的大学生办理证件、帮丢失身份证的外地人开具证明……今年五一假期，市公安局湛河分局南环路派出所户籍室民警放弃休息，加班办证，赢得群众称赞。

5月2日上午11时许，南环路派出所户籍室民警秦利红正在家中辅导孩子写作业，手机突然接到一个陌生来电。原来，是家住在顺路的岳先生打来的。他的儿子在郑州上学，身份证即将到期，他希望民警能抽空帮儿子办理一下新

身份证。当得知父子俩已经到达南环路派出所时，秦利红立即说：“您稍等，我马上就到。”10分钟后，秦利红赶到户籍室，为小岳采集照片，帮他办理了身份证业务。

“我儿子的身份证6月1日就到期了，给户籍民警打电话，人家二话没说就来了，没叫俺跑二趟，真是非常感谢！”接受记者采访时，岳先生满是感激。

无独有偶，家在陕西省西安市的王道和也遇到了同样的暖心事。王先生说，5月3日，他乘坐火车来我

市谈一笔生意，下火车后发现身份证丢失，想就近找个宾馆住下，可是，连问了几家宾馆，均被拒之门外。虽然他随身携带着驾驶证，但没有了身份证，宾馆均不予接待，王先生十分无奈。一家宾馆的服务员告知他可以到南环路派出所开具证明，有了证明，就可以住宿，并告知他南环路派出所的乘车路线。

当天下午3点半左右，王先生乘车赶到南环路派出所，向民警求助。正在户籍室值班的秦利红了解情况后，一边安慰王先生，一边根据他提供的驾驶证

登录系统查询信息，确认无误后，为其出具了临时居住证明。“这下可好了，谢谢您了，谢谢！”王先生拿到证件后，忐忑不安的一颗心总算放下了，他连声向民警道谢。

南环路派出所相关负责人说，该所距离平顶山火车站最近，每天都会接到群众的各类求助，五一期间也不例外。该所民警在做好打击犯罪和社区警务工作的同时，还通过开设预约电话等，加班加点为群众办理各种证件，为路过鹰城或短暂停留的外地群众办实事，受到群众点赞。